

# 石哥神舟十號飛爆

徐雨石馬房今季到目前為止已取得三十八場頭馬，成績甚佳，練者表示餘下賽事不會放軟手腳，會繼續爭取頭馬。今次沙田賽事，徐廈雖然在本地一級賽連打盃未有派馬列陣，但在本地三級賽千二米的沙田銀瓶就有星味十足的「神舟十號」(圖前駒)參戰，練者期望馬兒可以交出好表現。

「神舟十號」此匹去季新馬，在今季開始出賽，至今六戰全跑一千米直路賽，取得五冠一季好成績，今仗增程在千二米角逐，徐雨石說：「剛戰出爭三級賽洋紫荊

短途錦標，由二班跳升跑本地三級賽，對牠是一個重大考驗，但馬匹表現確實出色，取勝姿態比預期輕鬆得多，不過今戰同樣亦有另一個考驗，就是首次角逐轉彎路程千二米，未知是否可以應付，較早前安排在泥地千二米試問，表現甚佳，以首名過終點，四歲貢新馬續有進步，現時狀態可謂季內最優，如果可應付轉彎路程的話，好有機會再次奪得錦標。」

在新馬賽列陣兩次，一場比一場進步，上仗在千二米跑入第三的「好合意」，今仗同程再上陣，徐雨石對馬兒的機會分析說：「剛戰若不是出闊時被碰撞，早段失

了先機，相信好有機會在直路上追越『控惑』取得亞軍，幸好馬兒復課續有進步，今次已無『牛精叻仔』此類惡馬在陣，只要發揮出水準來，相信是有機會取得處女勝利。」季內只取得一亞三季，尚未一逞的「綠色威」，今仗在田草三班千四米列陣，練者說：「其實牠的質素不錯，但始終是欠缺運氣，經常能夠在三甲上名而與頭馬無緣，論狀態長期在戰鬥水準，今次轉由布文執韁，希望人馬能夠擦出火花，有突破性演出。」



神舟十號

## 下周三(5月28日)谷草八場夜馬報名表

廈	今季成績			第二班 (80-100) 1200米 草地	第三班 (60-80) 1200米 草地	第三班 (60-80) 1650米 草地	第四班 (40-60) 1200米 草地	第五班 (15-40) 1650米 草地	
	冠軍	亞軍	季軍						
蔡約翰	50	52	42	100 戰勝時光 100 愛勝駒 R2②	+73 百戰勝	+62 安打	63 君河		
方嘉柏	46	44	46	89 威震天皇 85 龍華太祖 R1①	*74 繩順 79 喜喜寶 R7③	61 薦荷梗 ② 66 紅簷子	77 自由式 72 勝利星將 R2②	+58 備戰就緒	+26 飛天龍駒 *25 快樂時光
大廈	45	51	49	+95 同個夢想	+67 獅鷲				
告東尼	45	39	38	85 萬事順	+69 但求上鋪		50 天天精神 R8	53 絮放美麗 44 品兒 R4③	+24 壯烈雄心 R1
徐雨石	38	33	35	+63 領友	71 大把世界		*49 銀飛龍	43 故事 R1	+27 宇宙駿駒 38 上浦勇將 R5②
蘇偉賢	38	24	30	*66 高驕之寶	+77 福爾摩斯	*44 京鑑珍寶	+51 開心飲勝	*40 花蓮盛放 24 天狼星 R5②	+37 添多福 R3
苗禮德	32	41	26	85 大將風雷	+75 雄心巨龍	*59 無敵劍俠			
沈集成	31	20	23	85 芬蘭之寶		*52 喜喜寶	+49 威水	+40 悅欣賞	
葉楚航	30	39	40	83 壓威龍	+77 大寶藏 69 育成群駒 R5②	+66 錦繡河山	73 真慷慨	*57 菲飛	39 驚多樂
呂健威	30	32	26			+66 高山神駒	+44 福滿貴	58 仁厚威龍	+37 軍號
高伯新	30	19	29	62 萬裡駒		+55 到實 R1	51 獅頭神駒		
姚本輝	29	32	29	*64 獨目	*71 友誼大使	+58 大哥哥	27 小樓春風 R2	+38 財神駕到	
容天慶	27	28	20	+66 多多心得	+66 爱仁之友 R2				
文家良	25	27	30	+67 賊友無敵	76 賽高星	50 頸難難追 R3	*60 翠翼	+34 潘瀟風采	
告達理	20	21	20	+68 福嘉皇 80 香港神駒 R4②		52 智勇福駒	28 時尚風華 R1	+31 馬風雲	
蘇保羅	19	11	15	82 卡加動力		+60 勁有盈		+27 精彩時機 R2	
賀賢	19	10	19	+81 喜實駒	69 勁勇駒 R2	+80 寶金	47 吉利大師 R6	27 寶成智星	
何良	18	21	34		74 勁悅星 R9③				
鄭俊偉	17	37	25	61 領先直前 R1	65 健康真知	78 好先生 R1	50 義勝戰駒 R5	+28 大威風	
霍利時	16	14	22	89 旅英駒	*71 魔鬼兔	67 好勝煌	*44 生豪	*17 人生發 34 好英駒 R3②	
吳定強	11	12	14	67 準依時 R3	66 勁皇駒		37 加勁 R7②		
孫達志	11	11	7			66 怡勝	60 美趣飛揚	+31 上海先鋒	
李易達	10	12	16	84 享譽成			*47 但求勝 48 特飛龍 R9②	+37 青春得意	
胡森	9	11	9	+62 飛馳大道			74 喜吉同 R6②	+24 喜遇	
							59 美好多 R7	+17 普渡道	
							23 不老精英 R6②	+27 八喜	
							31 旺多寶 R4②		
							35 歡欣戴 R8②		

## 大摩三路興兵爭銀瓶

### 本報消息

本地三級賽沙田銀瓶將於明日

在沙田馬場上演，屆時一眾潛質優厚的新星，將會挑戰經驗豐富的賽駒，戰況勢必精采刺激。而孟王大摩今次則派出「一寶」、「恩格斯」及「花月佳期」爭奪此項大賽。

在去年的沙田銀瓶中，「一寶」在七駒幾乎齊過終點的情況下以短距離之先奪標，今年牠將力求衛冕。去年獲勝時，「一寶」負117磅的輕磅上陣，評分為一〇六分，但其評分現已增至一二一分，明日的衛冕之戰，牠須負133磅出賽。此駒去年在澳洲籍騎師貝湯美勝下高奏凱歌，今年這對人馬拍檔將會故劍重逢。

大摩表示：「今仗唯一能戰勝『一寶』的，就是牠的負磅。牠目前進度理想，狀態甚佳。不過，牠今仗須讓對手不少磅位，負磅比部分新星甚至重十四磅以上，所

以爭勝不易。」

角逐今屆沙田銀瓶的新星，以「神舟十號」及「友瑩格」較受注目。由徐雨石訓練的「神舟十號」，迄今已六戰五勝，六仗均為今季舉行的沙田1000米直路賽。來自蘇保羅馬房的「友瑩格」，今季亦見表現出色，今仗將力爭五連捷。

「一寶」出道以來一直保持佳績，牠曾三勝沙田1200米賽事，包括去年11月舉行的中銀理財馬會短途錦標(二級賽)。這匹五歲佳駒，上仗出爭短途錦標(本地二級賽)，以一個馬位之先擊敗比牠多負五磅的「天久」掄元，「天久」其後在新加坡摘下KrisFlyer國際短途錦標(一級賽)。

「『恩格斯』今仗亦獲讓磅。牠今季多次上陣，但現在依然能保持佳態。至於『花月佳期』，牠的確是1000米直路賽專家，但今季再無適合牠參加的直路賽。其實1200米的途程是否真的不合其發揮，現時仍難以定奪，且看馬兒今次的表現會是如何。」大摩續說。

## 雷神對多名利寄厚望

### 本報消息

明日將舉行三冠大賽尾關賽事渣打冠軍暨打盃，今季在港策騎而有出色表現的莫雷拉，將會夥拍大摩旗下的「多名利」競逐此項大賽，雖然他明白要在此項大賽中脫穎而出，從來也不是易事，但他對「多名利」仍有所憧憬。

莫雷拉說：「『多名利』或許是今屆渣打冠軍暨打盃中，第二匹最具爭勝機會的賽駒。」此番言論並非出於信心不足，實情是因為勁敵「威爾頓」亦是此賽的八匹參賽馬之一，而該駒勢必成為今場的擂台躉。這位巴西籍好手之言，其實已對「多名利」的爭勝機會持審慎樂觀的態度。

「這場大賽本應最適合『多名利』發揮，卻偏偏遇上強敵『威爾頓』。但如果『威爾頓』有任何閃失，我對奪標充滿信心。」莫雷拉續說。

「多名利」於去年十二月摘下浪琴表香港瓶(2400

米)，是繼「原居民」於1998年勝出該賽後，首匹

奪得該賽冠軍的香港賽駒。莫雷拉說：「我認為『多名利』上仗在愛彼女皇盃中略嫌跟得較前一點，當然我的意見未必一定對。」莫雷拉最近一次策騎「多名利」，是於三月在美丹出爭一級賽杜拜司馬經典賽(2410米)，當時這匹六歲馬在力拚下在頭馬日本頂尖雌馬「貴婦人」之後跑入第五名。

「我將會與馬主及練馬師商討今次的競賽策略，但我幾乎可以肯定，他們會要求我採取與此駒於十二月捧走香港瓶時相同的騎法，讓牠留後至末段才以勁勢衝刺，當時此駒由潘頓執韁。此駒的加速力強勁，應能在末段展開凌厲衝刺。」莫雷拉說。

他續道：「今仗參賽馬匹不多，沒有人能預料到賽事的步速如何，但我希望步速會快一些，有利後頭競逐的馬匹，因為我很可能採取此騎法。今仗爭勝不易，若步速緩慢，各駒留待至末段才加速衝刺，我們便很難突圍而出。不過，既然無法控制陣上的形勢，我們只好隨遇而安。」

「多名利」於去年十二月摘下浪琴表香港瓶(2400

米)，是繼「原居民」於1998年勝出該賽後，首匹

奪得該賽冠軍的香港賽駒。莫雷拉說：「我認為『多名利』上仗在愛彼女

皇盃中略嫌跟得較前一點，當然我的意見未必一定對。」莫雷拉最近一次策騎「多名利」，是於三月在美丹出爭一級賽杜拜司馬經典賽(2410米)，當時這匹六歲馬在力拚下在頭馬日本頂尖雌馬「貴婦人」之後跑入第五名。

「我將會與馬主及練馬師商討今次的競賽策略，但我幾乎可以肯定，他們會要求我採取與此駒於十二月捧走香港瓶時相同的騎法，讓牠留後至末段才以勁勢衝刺，當時此駒由潘頓執韁。此駒的加速力強勁，應能在末段展開凌厲衝刺。」莫雷拉說。

他續道：「今仗參賽馬匹不多，沒有人能預料到賽事的步速如何，但我希望步速會快一些，有利後頭競逐的馬匹，因為我很可能採取此騎法。今仗爭勝不易，若步速緩慢，各駒留待至末段才加速衝刺，我們便很難突圍而出。不過，既然無法控制陣上的形勢，我們只好隨遇而安。」

「多名利」於去年十二月摘下浪琴表香港瓶(2400

米)，是繼「原居民」於1998年勝出該賽後，首匹

奪得該賽冠軍的香港賽駒。莫雷拉說：「我認為『多名利』上仗在愛彼女

皇盃中略嫌跟得較前一點，當然我的意見未必一定對。」莫雷拉最近一次策騎「多名利」，是於三月在美丹出爭一級賽杜拜司馬經典賽(2410米)，當時這匹六歲馬在力拚下在頭馬日本頂尖雌馬「貴婦人」之後跑入第五名。

「我將會與馬主及練馬師商討今次的競賽策略，但我幾乎可以肯定，他們會要求我採取與此駒於十二月捧走香港瓶時相同的騎法，讓牠留後至末段才以勁勢衝刺，當時此駒由潘頓執韁。此駒的加速力強勁，應能在末段展開凌厲衝刺。」莫雷拉說。

他續道：「今仗參賽馬匹不多，沒有人能預料到賽事的步速如何，但我希望步速會快一些，有利後頭競逐的馬匹，因為我很可能採取此騎法。今仗爭勝不易，若步速緩慢，各駒留待至末段才加速衝刺，我們便很難突圍而出。不過，既然無法控制陣上的形勢，我們只好隨遇而安。」

「多名利」於去年十二月摘下浪琴表香港瓶(2400

米)，是繼「原居民」於1998年勝出該賽後，首匹

奪得該賽冠軍的香港賽駒。莫雷拉說：「我認為『多名利』上仗在愛彼女

皇盃中略嫌跟得較前一點，當然我的意見未必一定對。」莫雷拉最近一次策騎「多名利」，是於三月在美丹出爭一級賽杜拜司馬經典賽(2410米)，當時這匹六歲馬在力拚下在頭馬日本頂尖雌馬「貴婦人」之後跑入第五名。

「我將會與馬主及練馬師商討今次的競賽策略，但我幾乎可以肯定，他們會要求我採取與此駒於十二月捧走香港瓶時相同的騎法，讓牠留後至末段才以勁勢衝刺，當時此駒由潘頓執韁。此駒的加速力強勁，應能在末段展開凌厲衝刺。